
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : SMPN 1 Cikampek 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : IX/Gasal 

Materi Pokok  : Teks Naratif 

Sub Tema  : Memberi dan meminta informasi terkait fairy tales, pendek dan  

     sederhana  

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks naratif terkait 

fairy tales 

2. Menyusun kalimat acak menjadi paragraf yang padu dalam sebuah teks naratif  terkait 

fairy tales 

3. Membaca nyaring teks naratif terkait fairy tales 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

• Guru mengawali dengan salam pembuka dan berdoa dan menyiapkan kondisi 

siswa dengan memeriksa kehadiran, memberi motivasi, menyebutkan hal-hal 

yang akan dipelajari siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran.  

• Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan materi 

sebelumnya. 

2. Kegiatan Inti 

• Kegiatan Literasi : Peserta didik diberikan motivasi dan panduan untuk 

melihat, mengamati dan membaca dari buku-buku cerita fiksi. 

• Critical Thinking : Peserta didik diberi kesempatan untuk mengamati , gambar 

dan mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami yang 

dimulai dari pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan naratif teks. 

• Collaboration : Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 

mendiskusikan dan mengumpulkan informasi  

• Communication : Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok dan 

kelompok lain menanggapinya.  

• Creativity : Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang 

telah dipelajari terkait dengan naratif teks. Peserta didik diberi kesempatan 

untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahaminya. 

3. Kegiatan Penutup 

• Guru memberi penghargaan kepada kelompok atau individu yang memiliki 

kinerja dan kerjasama yang baik. 

• Merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas kelompok atau 

individu. 

• Menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

• Menutup dengan salam dan doa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Pengetahuan  : Tes tertulis pilihan ganda 

• Keterampilan  : Unjuk kerja (story telling) 
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